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STR. 19

Nastal čas výletů, a  i  třída 
nejmenších Mrňousků se vydala 
na výlet za zvířátky. Počasí nám 
sice zprvu moc nepřálo, ale na-
konec se přece jen umoudřilo. 
Navštívili jsme farmu manželů. STR. 20

 První červnové dny se tradičně 
nesou ve znamení oslav Dne dětí 
– a  ani letos jsme tuto krásnou 
tradici nevynechali. Na  děti če-
kalo zábavné odpoledne, které se 
neslo ve veselém duchu.STR. 14

 V polovině května 2025 se žáci 
2.A  vydali na  nezapomenutelný 
výlet plný dobrodružství. Dětem 
den začal cestou městskou hro-
madnou dopravou do Sokolova, 
následně.

7-8/25
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N

m ě s t a  B ř e z o v á  a  p ř i d r u ž e n ý c h  o b c í

JEDNÁNÍ O NOVÉM ZUBAŘI VE MĚSTĚ POKROČILA

Původní zubní ordinace po panu doktoru Heroldovi 

ve zdravotním středisku se vyklízí a začíná její rekon-

strukce. Co to znamená? O pronájem prostoru zubní 

ordinace projevila velký zájem jedna obchodní spo-

lečnost. Ta by měla zajistit potřebné zdravotní vyba-

vení a lékaře, který zde bude vykonávat zubní praxi. 

Vedení města Březová vyvíjelo dlouhodobě nesmír-

né úsilí a využívalo všechny možné cesty k tomu, aby 

Březová nezůstala bez zubaře dlouho. Bylo osloveno 

více než třicet zubních ordinací s nabídkou rozšíření 

praxe do Březové, spolupracovalo se s příslušným 

odborem Krajského úřadu Karlovarského kraje, ko-

munikovalo se s VŠ v Plzni i v Praze ve snaze oslovit 

absolventy VŠ. Zástupci vedení města se zúčastnili

i jednání s vedoucím lékařem okresní stomatolo-

gické komory Karlovarského kraje na zubní klinice 

v Chebu, kde se jim podařilo získat alespoň velmi 

potřebné a důležité informace.

Nakonec slavil úspěch podnět zastupitelky paní

J. Remetové Jabornické, která získala kontakt na ob-

chodní společnost poskytující zdravotní služby

v oboru zubního lékařství. Následně proběhla čty-

ři jednání mezi zástupci vedení města a vedením 

společnosti s výsledkem, který nás všechny potěšil.

V následujícím období se budou řešit administrativ-

ní a smluvní záležitosti, stejně tak částečná potřeb-

ná rekonstrukce ordinace (kdy bude mj. řešen nový 

nábytek a vybavení ordinace), a ve druhé polovině 

letošního roku by tak, pokud vše půjde hladce, měla 

v Březové začít opět fungovat zubní ordinace s no-

vým zubařem či zubařkou. Součástí ordinace by měl 

být i nový rentgen.

Jaroslav Bělíček, starosta města

 Ilustrační foto ordinace:

 Ilustrační foto ordinace:
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SPOLEČENSKÁ 
KRONIKA

JUBILEUM 
OSLAVILI:

Margareta Apfelthalerová

Jana Fajtová

Michal Slivkanič

Anna Kucharičová

Daniela Svobodová

Vilibald Reismüller

Otakar Otýpka

Miluše Hamplová

NAVŽDY NÁS 
opustil...

Jan Machálek

VZPOMÍNKA
na pana

Jaroslava Pudila,

který by se dne 11. července 2025 dožil 

90 let. Vzpomeňte s námi, kdo jste ho 

znali. Manželka Aranka, dcery Květa, 

Jaroslava a syn Jaroslav s rodinami.

POCHVALU 
zaslouží...

Pracovníci ZŠ a obou 

mateřských škol,

za organizaci mnoha červnových 

tradičních akcí pro děti i veřejnost 

(např. besídky MŠ, Pasování prvňáč-

ků, Akademie ZŠ, Poslední zvoně-

ní atd.)

-red-

Kroužek mladých

hasičů, rodiče a vede-

ní mladých hasičů,

kteří se dne 24. května účastni-

li oslav 65. výročí mladých hasičů

kontejnerů v Březové i integrovaných vsích, aby nám 

sem odpady nevyhazovali občané jiných měst a obcí.

A jak si vede sběrný dvůr ohledně separace? Dříve každý, 

kdo přivezl odpad na sběrné místo, ho vyhodil do jed-

noho společného kontejneru. Dnes se ale ve sběr-

ném dvoře pečlivě třídí. A odpady, které dříve končily 

na skládce, se dnes odváží na separaci. Jen papíru se 

za měsíc duben a květen v letošním roce odevzdalo 2,8 t 

a dřeva (převážně se jednalo o nepotřebný nábytek) se 

odevzdalo dokonce 5,8 t. Takže poděkování všem, kteří 

neberou problém s odpady na lehkou váhu.

Jaroslav Bělíček, starosta města

V měsíci dubnu jsme mohli udělat první porovnání, 

jak jsme na tom s odpady, když začal fungovat sběr-

ný dvůr. Při srovnání množství dvou položek, kterých 

se odevzdává největší množství (beton/stavební suť 

a objemný odpad), zde vidíme rozdíl téměř 23 tun.

O tolik méně se odvezlo na skládku oproti roku 2024 

za jeden měsíc. No a v penězích je to úspora téměř

39 tisíc Kč. Samozřejmě, že to je porovnání pouze je-

diného měsíce a výsledky v dalších měsících mohou 

být naprosto odlišné. Ale i v tom jediném měsíci si 

můžeme ukázat, že třídění má smysl. Stejně tak má 

smysl i odstranění volně přístupných velkoobjemových 

PRVNÍ DATA PO SPUŠTĚNÍ SBĚRNÉHO DVORA 
PRO POROVNÁNÍ

pokračování na str. 3

září letošního roku a vzhledem k tomu, že se v rámci 

prací budou měnit i okna, může pravděpodobně dojít 

i k menšímu omezení provozu jednotlivých ordinací. 

Náklady rekonstrukce ve výši necelých 20 milionů (bez 

DPH) budou hrazeny pomocí úvěru a pomocí dotace, 

kterou má město přislíbenou v maximální výši přes

5 milionů. O samotném průběhu investice a o případ-

ných omezeních budeme veřejnost včas informovat.

Daniel Tomín, referent odboru SMM

V rámci snižování energetické náročnosti budov v ma-

jetku města dojde v následujících měsících k zateplení 

našeho zdravotního střediska. Na základě veřejné za-

kázky (v režimu zákona prostřednictvím elektronické-

ho portálu) byl vybrán zhotovitel z celkového počtu 

pěti účastníků zadávacího řízení, kdy se pro výběr 

zhotovitele přistoupilo k hodnocení 4 kritérií a nevybí-

ralo se tedy jen podle výše nabídnuté ceny. K zahájení 

prací dojde po podpisu smlouvy v průběhu měsíce 

BLÍŽÍ SE REKONSTRUKCE - ZATEPLENÍ 
ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA

TERMÍN SVOZU NEBEZPEČNÉHO ODPADU

NABÍDKA KOMERČNÍ INZERCE V BŘEZOVSKÉM 
ZPRAVODAJI
Redakce zpravodaje nabízí firmám, společnostem, 

soukromým či veřejným subjektům možnost placené 

komerční inzerce (ve třech možných formátech - celá 

strana A4, ½ strany A4 nebo ¼ strany A4). Pro získání 

informací o cenách inzerce schválených radou města 

se obraťte na email bedec@mu-brezova.cz.
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v německém partnerském městě 

Pausa. Výpravu doprovázel pan Petr 

Janus, který zastával funkci tlumoč-

níka. Za to mu také děkujeme.

Jaroslav Bělíček, starosta města

Aktivní občané z inte-

grovaných obcí Rudo-

lec, Kamenice, Kostelní 

Bříza i Černý mlýn,

kteří si během června uspořádali 

ve svých vesničkách za podpory 

města různorodé kulturní a spole-

čenské akce, ať už šlo o oslavy Dne 

dětí nebo tradiční Rudolecký kotlík. 

Je moc dobře, že komunitní život 

žije naplno i v našich integracích.

Michal Bedeč, tajemník MÚ

Tým pracovníků

z KD a MFC Březová, 

městské knihovny

a pracovníci z MH,

za organizaci řady červnových kul-

turních a společenských akcí, ať 

už šlo o Burger Chilli fest, výstavu

v prostorách KD nebo o spolupráci 

u řady tradičních akcí Základní ško-

ly Březová ke konci školního roku,

v čele s Akademií ZŠ.

Jaroslav Bělíček, starosta města

PODĚKOVÁNÍ
Poděkování hejtmanky Karlovarského 

kraje Mgr. Jany Mračkové Vildumetzo-

vé patří vedení města Březová a všem, 

kteří se podíleli na zajištění výjezdní-

ho zasedání Rady Karlovarského kraje 

dne 16. června u nás v Březové.

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA

V pondělí 9. června 2025 se uskutečnilo 6. řádné zase-

dání rady města, jehož hlavním úkolem byla příprava

6. řádného zasedání zastupitelstva města, které pro-

běhlo 30. června 2025.

Dále radní schválili dodatky k nájemním smlouvám, 

prodloužení pronájmu prostor určených k podniká-

ní – kuchyňka v ul. Komenského, prostory v č. p. 230, 

potraviny, pekařství. Rada města též schválila pokra-

čování v záměru „Navýšení bytové kapacity ve městě 

Březová“, darovací smlouvy na akci KRIMIFEST BŘEZO-

VÁ 2025, smlouvy o reklamě na akci KRIMIFEST BŘE-

ZOVÁ 2025, smlouvy o reklamě na akci „Rudolecký 

kotlík 2025“, ukončení nájemní smlouvy na pronájem 

části pozemku v katastrálním území Tisová u Sokolova, 

záměr pronájmu části pozemku v katastrálním území 

Tisová u Sokolova, dále schvaluje pronájem pozemků 

v katastrálním území Kamenice a uzavření smlouvy

o zřízení věcného břemene na pozemcích v katastru 

Březová u Sokolova mezi městem Březová a firmou 

ČEZ Distribuce, a. s. Radní také schválili výměnu bytu

v č. p. 135, finanční příspěvek na krytí nákladů spoje-

ných s narozením dítěte, záměry prodloužení proná-

jmů prostor určených k podnikání – bowling, sklad

v č. p. 123, kancelář v č. p. 226, poskytnutí finanční-

ho daru ve výši 6.000 Kč na vydání knihy pro děti,

25.000 Kč pro Základní školu Březová, vyřazení zboží

s expirací z kina a došlo ke zrušení výběrového řízení 

na akci Kostelní Bříza – štětová dlažba.

Rada města neschvaluje záměry pronájmů částí po-

zemků v katastru města Březová a Kostelní Bříza a do-

poručuje zastupitelům neschválit záměry prodeje části 

pozemků v katastrálním území Březová a vybudování 

přístupové cesty na veřejném prostranství.

A taktéž doporučuje zastupitelstvu schválení podá-

ní žádosti o dotaci do programu „Dostupné nájemní 

bydlení“ a odkoupení části pozemku v katastru obce 

Březová. Radní také vzali na vědomí zápisy z finanční-

ho a kontrolního výboru, zápis ze sociální komise, zápis

z komise integrovaných obcí, zápis z komise výstavby, 

informace z jednání s MP Sokolov a PČR Sokolov, zprá-

vu o činnosti MAS Sokolovsko a informace o pohle-

dávkách za místní poplatek ze psů za letošní rok.

V červnu proběhlo ještě druhé mimořádné jedná-

ní rady města, a to dne 30. června 2025. Radní zde 

měli na programu pět bodů, a to výsledek výběro-

vých řízení na dodavatele akce: „Vstup do objektu

č. p. 123, Březová“ a akce „Snížení energetické nároč-

nosti zdravotního střediska, Březová“, licenční smlouvu 

na tvorbu nových turistických vizitek města, smlouvu

o reklamě na Rudolecký kotlík 2025 a ukončení smlou-

vy o pronájmu prostor určených k podnikání – Restau-

race KD. Všechny body radní schválili.

Letošní 6. řádné jednání zastupitelstva města se usku-

tečnilo v pondělí 30. června a zastupitelé zde schválili 

odkoupení části pozemku v Březové u Sokolova, po-

dání žádosti o dotaci v rámci výzvy "Dostupné nájem-

ní bydlení - SFPI" a podání žádosti o dotaci z projektu 

Česká knihovna. Zastupitelé neschválili na základě 

doporučení komise výstavby a rady města dva záměry 

prodejů pozemků v Březové u Sokolova. Zastupitelé 

vzali na vědomí zápisy ze zřízených výborů a zprávu

o činnosti rady města.

Příští veřejné jednání ZM Březová se uskuteční dne

29. září od 17 hod. v malém sále KD a MFC.

Krásné a pohodové léto, příjemně strávené dny

prázdnin a dovolených, i mnoho jedinečných

zážitků všem našim čtenářům přeje

Jaroslav Bělíček, starosta města, celý kolektiv radnice

a redakce Březovského zpravodaje.

Každoroční odstávka, která je dána termínem přímo 

od dodavatele páry Elektrárna Tisová, a. s., slouží k pra-

videlným kontrolám, opravám a údržbě na zařízení.

Informujeme o plánovaném termínu pravidelné od-

stávky dodávek tepelné energie z elektrárny Tisová.

TERMÍN: PONDĚLÍ 7. 7. - STŘEDA 9. 7.

TERMÍN ODSTÁVKY DODÁVEK TEPELNÉ ENERGIE
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NELÍBÍ SE NÁM...

Ignorování účelu

odpadních nádob

Opět jeden příklad nesprávného vy-

užívání nádob na komunální odpad. 

Tentokrát dotyčný při vyklízení bytu 

zaplnil přes víkend nádoby na komu-

nální odpady u BD, a bylo mu jedno, 

kam budou dávat svůj odpad ostatní 

nájemníci. Vyklízení bytu je přesně 

ten důvod, proč se stavěl sběrný dvůr.

Jaroslav Bělíček, starosta města

Vandalismus

Na náměstí a v jeho okolí bylo dlouhá 

léta přistaveno několik odpadkových 

košů. Na jejich nevábný vzhled a růz-

norodost bylo vedení města opako-

vaně upozorňováno nespokojenými 

občany, a proto se rozhodlo o poří-

zení a instalaci odpadkových košů 

nových. Bohužel, dva z košů již někdo 

stihl pomalovat. Tohle už ale opravdu 

není obyčejná „klukovina“, protože 

zákon hovoří jasně. Trestného činu 

poškozování cizí věci se dopustí ten, 

kdo poškodí cizí věc tím, že ji postří-

ká, pomaluje či popíše barvou nebo 

jinou látkou. Je smutné vědět, že v na-

šem městě žijí lidé, kteří mají zábavu

v ničení cizích věcí. Peníze, které se vy-

naloží na opravu, se mohly zcela jistě 

využít smysluplněji.

Jaroslav Bělíček, starosta města

Co nového v KULTURNÍM DOMĚ A MFC BŘEZOVÁ?

Červen v našem městě: Měsíc plný událostí a letní 

kino jako příslib prázdnin

Ve městě se během června uskutečnila řada význam-

ných sportovních, kulturních i společenských akcí, 

které přinesly bohatý program pro veřejnost. A i když 

se blíží letní prázdniny, aktivní dění rozhodně nekončí.

V neděli 1. června proběhl Den dětí. Další víkend 

uskutečnil Jiří Krš další ročník Burger Chilli Festu,

k této akci také napsal samostatný článek v tomto 

čísle zpravodaje.

Začátkem června se také v kulturním domě usku-

tečnila tradiční Akademie základní školy. Vystoupily 

zde všechny ročníky, které se pilně připravovaly spo-

lu se svými učiteli a asistentkami. Děti byly skvělé

a každým vystoupením bylo vidět jejich zdokonalo-

vání. Pedagogickému sboru i všem organizátorům 

patří velké poděkování – nejen za trpělivost, ale 

i za profesionální přístup. Z pohledu zaměstnanců 

kulturního domu musíme ocenit velmi dobrou or-

ganizaci celé akce. Akademie se opravdu povedla.

V polovině měsíce hostil kulturní dům také zasedání 

Rady Karlovarského kraje. Projednávala se celá řada 

důležitých témat, která by mohla mít pozitivní do-

pad i na naši obec.

Po skončení Akademie proběhlo pasování předško-

láků z MŠ Komenského. Akce byla dojemná a slav-

nostní, jak se na takovou příležitost sluší. V neděli

22. června se konalo pro veřejnost představení 

„Kocour v botách“ odehrané dětským souborem 

Lupínek. Představení viděly v pondělí také děti 

ze ZŠ Březová. Inscenace se dětem moc povedla, 

bylo vidět, že se na představení mladí ochotníci 

dobře připravili.

V závěru měsíce následovala řada akcí souvisejících 

s ukončením školního roku. Nechybělo rozloučení

s žáky devátých ročníků, tradiční „poslední zvonění“

v amfiteátru pro všechny děti i zaměstnance školy

a slavnostní předávání vysvědčení deváťákům 

v kinosále.

Závěrečný týden v červnu zpestřilo exhibiční vy-

stoupení taneční skupiny ARTroses pod vedením 

Markéty Šímové, a také svým slavnostním oceňová-

ním ukončil školní rok místní oddíl karatistů.

O prázdninách si kulturní život vezme krátkou pau-

zu, ale zcela nezmizí. Zaměstnanci si budou čerpat 

dovolenou. Přesto bude promítat jak digitální kino 

Admira, tak i letní kino v amfiteátru. Můžete se těšit 

na následující filmové tituly:

3. 7. – Jurský svět: Znovuzrození, 4. 7. – Megan 2.0,

6. 7. – Elio, 10. 7. – Superman, 17. 7. – Bacha na dru-

žičku, 18. 7. – Kouzlo derby, 20. 7. – Šmoulové ve filmu,

24. 7. – Tajemství loňského léta, 27. 7. - Fantastická 4:

První kroky, 31. 7. – Džob, 3. 8. – Zlouni, 27. 8. – Pod 

parou, 17. 8. – Velká cena Evropy.

V letním kině se budou promítat následující tituly:

11. 7. - Jak se nám to mohlo stát?, 25. 7. – Vyšehrad 

Dvje, 1. 8. – Moře na  dvoře, 15. 8. – Ježek Sonic 3,

22. 8. – High School Heist.

Co nás čeká po prázdninách na podzim?

První den v září přivítáme nové prvňáčky v kinosá-

le kulturního domu. Na konci měsíce nás pak čeká 

další ročník Krimifestu Březová, který nabídne boha-

tý program nejen pro školy, ale i širokou veřejnost. 

Chystá se například výstava historického četnictva 

a uniforem, přednáška „Psychologie masových vra-

hů“ od známého psychologa Alexandra Drbohlava 

nebo přednáška ředitele Muzea ČR plk. v.v. Radka 

Galaše na téma „Vražda Otýlie Vranské“. Odhalí pan 

ředitel, kdo by mohl být vrahem? Děti se mohou 

těšit na ukázky nové policejní techniky, služební 

koně, vrtulník, sebeobranu nebo program „Chytrá 

škola O2“. Pro ty nejmenší je připravena zábavná 

dopravní a výchovná akce se Čtyřlístkem, zaměře-

ná na pomoc seniorům. Součástí Krimifestu bude 

také promítání filmů s kriminální tématikou, napří-

klad: "ČERNÁK", "Zúčtování 2", "Fénické spiknutí" nebo 

"MIKI". Celý festival zakončí slavnostní koncert filmo-

vé hudby Západočeského symfonického orchestru

z Mariánských Lázní.

Doufám, že účast návštěvníků bude hojná, tak jako 

je tomu každý ročník této republikové akce.

Těšíme se na viděnou.

Jana Gogová, vedoucí KD a MFC
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Víte, že...
… dne 3. června proběhlo 

pravidelné jednání s vedením 

PČR a MP? Na pravidelné schůzce 

s panem starostou se opětovně 

řešil pohyb nežádoucí osoby

v Březové a integrované obci Tisová 

– Černý Mlýn, nevhodné parkování, 

poškození vstupních dveří do BD 

č. p. 121 v ul. Komenského, požár 

kontejneru na odpadky nebo nové 

dopravní značení. Dále se jednalo 

o probíhajících a plánovaných 

sportovních i kulturních aktivitách 

s požadavkem na preventivní 

kontrolu.

… ve dnech 4. až 6. června proběhla 

pracovní exkurze po Plzeňském 

kraji? Exkurzi zajišťovala organizace 

MAS Sokolovsko, v. o. s. a účastníci 

exkurze si mohli prohlédnout 

zrealizované projekty jiných obcí 

právě s podporou sousedních MAS 

(místních akčních skupin).

… dne 10. června proběhlo

v budově MÚ Sokolov setkaní 

starostů správního obvodu ORP 

Sokolov a signatářů memoranda 

o společném postoji k podpoře 

transformace a rozvoji regionu 

Sokolovsko? Mimo jiné byly 

prezentovány vlajkové projekty 

po aktualizaci: zlepšení image 

Sokolovska, hospodaření s odpady, 

podpora zaměstnanosti a podobně.

… dne 12. června proběhlo jednání 

valné hromady společnosti MAS 

Sokolovsko, v. o. s.? Jednání proběhlo 

v obci Bublava a mimo hlavní 

program jednání (kontrola plnění 

předchozího usnesení, projednání 

a schválení Výroční zprávy

o činnosti a hospodaření MAS za rok 

2024, informace o programech 

pokračování na str. 6

MĚSTSKÁ KNIHOVNA informuje...

Výtvarné dílny zakončily sezónu ve stylu optické-

ho umění

Na poslední schůzce výtvarných dílen před letní pře-

stávkou jsme se opět ponořili do fascinujícího světa 

optického umění (op art). Účastnice si vyzkoušely po-

kročilejší techniky a vznikly velmi zdařilé práce, které 

mile překvapily nejen ostatní účastnice, ale i samotnou 

lektorku.

Děkujeme paní učitelce a výtvarnici Pavle Křížkové 

za inspirativní vedení dílen v průběhu celého školního 

roku. Už teď se těšíme na zářijové pokračování – opět 

plné barev, nápadů a radosti z tvoření.

MK

ly trému a se ctí předvedly, co už všechno zvládnou. 

Odměnou jim byl nejen potlesk, ale především slav-

nostní pasování na čtenáře.

Každé dítě si odneslo na památku čtenářský glejt

a spoustu nových zážitků. Tento den se jistě zapíše 

do jejich paměti jako jeden z prvních kroků do světa 

příběhů, fantazie a dobrodružství.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě této krásné akce 

podíleli, a především našim statečným prvňáčkům, 

kteří dokázali, že jsou připraveni stát se skutečnými 

čtenáři.

MK

Stát se čtenářem není jen o zvládnutí písmenek. Je 

to důležitý milník, na který budou naši prvňáčci ješ-

tě dlouho vzpomínat. A že to nebyl jen tak obyčejný 

okamžik!

Každý z našich prvňáčků měl totiž před sebou neleh-

ký úkol – postavit se před samotného krále a nahlas 

přečíst úryvek z knihy, kterou nikdy předtím neviděl. 

Byla to zkouška odvahy, soustředění i čtenářských 

dovedností.

Král Jaroslav, který na ně čekal se svým slavnostním 

žezlem, však nezapomněl, že čtení má být především 

radostí. Děti pod jeho laskavým pohledem překona-

Pasování na čtenáře – cesta odvahy a prvního velkého čtenářského kroku
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a strategiích) se mohli účastníci 

těšit i na doprovodný program. 

Tím byla prohlídka naučné lesní 

stezky Aschberg v proměnách času 

vybudované v rámci projektu PRV 

MAS Sokolovsko (Program rozvoje 

venkova).

… dne 16. června proběhlo

v malém sálu KD jednání Rady 

Karlovarského kraje v čele s paní 

hejtmankou? Rada Karlovarského 

kraje využila pozvání v rámci 

možnosti výjezdního zasedání

a po ukončení svého jednání byl 

dán prostor k diskusi starostovi 

města Březová a radním našeho 

města. Pan starosta poukázal 

na trvající problematiku související

s nedostatečným pokrytím signálu 

mobilních operátorů zejména

v integrovaných vsích, na finanční 

náročnost a komplikovanost 

některých projektů (areál bývalého 

zámku v obci Kostelní Bříza, 

přemostění řeky Ohře v obci Tisová 

– Černý Mlýn nebo vybudování 

cyklotrasy s napojením na páteřní 

cyklostezku). Výjezdní zasedání dále 

pokračovalo v obci Kostelní Bříza

a Rudolec.

… dne 18. června proběhla 

prezentace Březové a integrovaných 

obcí v rámci soutěže Vesnice roku 

2025? Dvanáctičlennou hodnotící 

komisi zajímal rozvoj obce, 

významné investice, plánované 

projekty, komunitní spolupráce, 

kulturní a sportovní aktivity, 

zapojení aktivních občanů, škola 

a školky a spousta dalších věcí. Je 

pokračování na str. 7

V sobotu 21. června se na Rudolci u Březové uskutečnil 

již 13. ročník country – folk festivalu pod názvem „Rudo-

lecký kotlík 2025". Louka pod víceúčelovým hřištěm je 

tradičním místem konání, a i letos se zde odehrála pod-

statná část festivalu. Od čtvrtka se začala oblékat do slav-

nostního hávu. Posekání trávy, úprava živých plotů, do-

ladění cestiček předcházelo největšímu náporu, který 

zažili pořadatelé ve čtvrtek, pátek a sobotním dopoledni 

před zahájením akce. Výstavba pódia, stanů pro návštěv-

níky, stánků s občerstvením, zajištění všech orientačních 

cedulí, umístění bannerů sponzorů, příprava dětského 

dne atd., to vše zabralo pořadatelům skoro tři dny. Celá 

akce se dá hodnotit jako velmi úspěšná, což dokazují ná-

zory nejen účinkujících, ale hlavně návštěvníků festivalu, 

včetně rozzářených a spokojených tváří naší droboti-

ny, která si užila dvouhodinového programu dětského 

dne. Velice příznivé ohlasy účinkujících byly především 

na místo konání, krásné přírodní zázemí, které dodává 

festivalu specifický a jedinečný nádech. Obrovský zájem 

byl především o vyvezení v kleci pomocí jeřábu do ne-

celé sedmdesáti metrové výšky s úchvatným pohledem 

na okolí Rudolce. Tato atrakce zajišťovaná firmou Auto-

-Jeřáby Brožovský byla v permanenci prakticky po celou 

dobu konání akce.

Obrovské poděkování za úspěšný ročník celé akce patří 

našim sponzorům, bez jejichž pomoci by kvalita nabí-

zeného programu byla vážně ohrožena. Místní akční 

skupina MAS Sokolovsko, v. o. s. - cílem společnosti je 

rozvoj regionu Sokolovska, především pak jeho ven-

kovských oblastí; STASKO plus, spol. s r. o. - soukromá 

stavební společnost z Karlových Varů; Údržba silnic 

Karlovarského kraje, a. s. - oprava a údržba komunikací

II. a III. tříd v Karlovarském kraji; NELAN, Cheb - výroba, 

montáž a servis plastových a hliníkových oken a dveří, 

zimní zahrady, prosklené stěny, garážová vrata, protipo-

žární prvky; Auto-Jeřáby Brožovský - jeřábnické práce až 

do nosnosti 100 t, autoservis osobních a nákladních auto-

mobilů; ALGON Group - prodej a následný servis nových 

i ojetých vozů 18 světových automobilek od roku 1998; 

EMTERA, s. r. o. - firma z Karlovarského kraje podnikající

v oblasti dodávek a montáží oken a dveří; Dominik JIR-

GL, Rudolec – děkujeme za podporu; Klinika krásy BHS 

Studio - provádí luxusní přístrojovou a klasickou kosme-

tickou péči, trvalou epilaci, výrazné natočení, barvení 

a výživu řas, úpravu a barvení obočí; Agentura osobní 

asistence a sociálního poradenství, v. o. s. - provádí služ-

by osobní asistence, sociální služby a poskytuje sociální 

poradenství; Sokolovská elektro firma, spol. s r. o. - nabízí 

návrhy a realizace elektroinstalací, IT rozvodů, EZS, EPS, 

kamerové systémy, kompletní zemní práce a zajišťuje 

veškeré opravy elektro; Swiss Life Select, a. s. – zajišťuje 

finanční poradenství, bankovnictví, pojišťovnictví a čin-

nosti v oblasti realit; HITTE, s. r. o. - vyrábí, prodává a mon-

tuje podlahové konvektory s ventilátorem i bez venti-

látoru; MO Párty stany, Cheb - nabízí zapůjčení party 

stanů na kulturní akci, svatbu nebo soukromou oslavu; 

Rudolecká hospůdka - klasická vesnická hospůdka, na-

bízí posezení v příjemném prostředí, kulečník, catering 

pro akce v Rudolecké stodole; mediálními partnery akce 

byly Český rozhlas Karlovy Vary a Country rádio; město 

Březová - hlavní pořadatel. Ještě jednou všem veliké po-

děkování a doufáme, že nám zůstanete pro příští roční-

ky nakloněni.

V hlavním programu vystoupilo šest hudebních těles. 

Jako první se představila skupina TOMTONES z Prahy, ka-

pela, která zahrála moderní country, rock’a’roll až po roc-

kové balady. Kromě vlastních českých textů a vlastní, 

původní hudby nás kapela nadchla dobrou náladou

a správným chlapským humorem. V první přestávce 

zazpívala Karin Wagnerová, vítězka dětské soutěže „Bře-

zovský lístek“, jejíž hlasový font obdivovali nejen chlapci

z kapely Tomtones. V dalším programu se představila 

bluegrassová kapela FLASHBACK, která vznikla v roce 

2004. Do dnešního dne má kapela na kontě dva de-

mosnímky “Nevěřím náhodám” (2005), “Flashback… 

RUDOLECKÝ KOTLÍK S REKORDNÍ NÁVŠTĚVNOSTÍ

pokračování na str. 7
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velká škoda, že na prezentaci města 

v této soutěži je limit pouhých 

120 minut.

… dne 24. června přijel na návštěvu 

obce Kostelní Bříza reportér Českého 

rozhlasu pan Malý? Osobně se 

přesvědčil o velmi špatném pokrytí 

signálu mobilních operátorů a jeho 

reportáž si mohl každý poslechnout 

v rozhlasovém vysílání. Pan reportér 

si dále velmi rád prohlédl i zámecký 

park, torzo zámku, náves i původní 

hřbitov a kostel.

… dne 26. června proběhlo 

tradiční zasedání valné hromady 

Vodohospodářského sdružení 

měst a obcí Sokolovska a valná 

hromada obchodní společnosti 

Sokolovská vodárenská, s. r. o.?

Na zasedání, kterého se účastnili 

zástupci společností a zástupci 

sdružených měst a obcí, se 

mimo jiné probírala účetní 

uzávěrka, zpráva o činnosti, zpráva

o majetku nebo zpráva dozorčí 

rady. Valná hromada sdružení měst 

a obcí i valná hromada obchodní 

společnosti se koná vždy 2x do roka, 

a to vždy v červnu a v prosinci.

celých 33,3 %” (2007) a nedávno vydané plnohodnotné 

album “Za pět dvanáct” (2024). O přestávce nám zatan-

čili country tance chlapci a děvčata převážně z Chebska. 

Následovalo vystoupení JINDRY KEJAKA, vyšperkované 

vtipným humorem. Po různých soutěžích a malých scé-

nách se pohybuje od roku 1996. V roce 2003 vydal své 

čtvrté album s názvem Holky rohatý, na kterém vyšel 

jeho asi největší hit – píseň Vizovice, jenž vznikla ve spo-

lupráci se skupinou Fleret, a kterou si spousta diváků 

zazpívala. V následující přestávce se představila dětská 

taneční skupina Art Rosse se svými country tanci. Pak 

přišel bonbónek v podání skupiny ROSŤA FIŠER & MI-

CHAL TUČNÝ revival, písničky české hvězdy country 

muziky ve skvělém podání této plzeňské skupiny jistě 

potěšily srdíčka návštěvníků. Pro fanoušky této skupi-

ny máme potěšující zprávu, neboť máme domluveno 

jejich vystoupení na kulatém 15. ročníku v roce 2027. 

Přestávka před dalším pokračováním byla vyplněna 

tradiční soutěží v pití piva, ovšem v netradičním podá-

ní. Spousta zábavy, občas mokrá trička nebo košile, ale 

i perfektní výkony. Předposlední kapelou bylo vystou-

pení kapely PIC-NIC z Chebu. K poslechu i tanci zazně-

ly písně Michala Tučného, Karla Zicha, Petry Černocké, 

Petra Spáleného a dalších, brouzdali jsme ve vodách 

Věry Martinové, bratří Nedvědů, Olympicu nebo Kabá-

tu. Po ukončení tohoto vystoupení hrál pro vytrvalce až 

do 24:00 hod. jihočeský muzikant VENCA TYMR. Z jeho 

repertoáru jsme slyšeli směs několika žánrů, včetně pís-

niček na přání. Bezva závěr festiválku. Všem účinkujícím 

patří velký dík za předvedené výkony. Příští ročník se 

uskuteční v sobotu 20. června 2026 a pořadatelům se 

podařilo již zajistit vystoupení dvou kapel, a to skupiny 

TAXMENI a KAMELOT-tribute.

Festival ale nežije jen vystoupením hudebníků. Dopro-

vodný program byl zahájen ve 14:00 hod. tradičními 

soutěžemi a hrami pro naše nejmenší. V přilehlých 

částech v okolí hlavní arény bylo připraveno několik 

stanovišť, kde svoje dovednosti naši caparti předváděli. 

Na zadní louce u parku se děti mohly povozit na hřbe-

tu koní, své stanoviště na návsi u hospůdky měl povoz 

tažený koňským spřežením s možností si prohlédnout 

část Rudolce při vyjížďce. Tuto možnost využívaly nejen 

děti, ale i celá řada dospělých. V rudolecké rokli si děti 

zastřílely z paintballových pistolí na plechovky a různé 

druhy terčů za přísných bezpečnostních opatření, moh-

ly se svézt na pramici po hladině horního rybníka v rokli 

a zasoutěžit si s vodníkem v hledání kuličky pod hrníčky. 

Prostor parku za autobusovou zastávkou byl vyhrazen 

pro soutěže a hry. Na stanovišti u rudolecké stodoly se 

děti měly možnost seznámit s živými hady Vládi Krof-

ta, nebo se vyfotit s „Rakeťákem“. Na závěr soutěžení 

obdrželo každé dítě pamětní medaili dětského dne 

na Rudoleckém kotlíku, párek v rohlíku a zmrzlinovou 

pochoutku. Mezi děti bylo rozdáno na 70 těchto plaket. 

Vyvrcholením dětského dne bylo nastříkání pěny dob-

rovolných hasičů z Březové v prostorách parku. Celé toto 

odpoledne měla pod svými křídly skupina dobrovolníků 

z řad občanů Rudolce. Další atrakcí, kterou mohly děti 

navštívit, bylo malování na obličej.

Na tom, že se celá akce opět vydařila, mají svůj nemalý 

podíl i ti, co nebyli tolik vidět. V první řadě jsou to určitě 

sponzoři, výraznou pomoc opět poskytl MÚ Březová

v čele se starostou panem Jaroslavem Bělíčkem, mís-

tostarostou Mírou Boudou a tajemníkem Michalem Be-

dečem, včetně všech březovských pracantů MH, kteří se 

podíleli na výstavbě a likvidaci areálu. Poděkování smě-

řuje i na výborného zvukaře Tomáše Makoně se svým 

týmem a moderátora celé akce pana Lukáše Szolara. 

Obdiv určitě zaslouží všech 48 pořadatelů z řad rudo-

leckých občanů a jejich kamarádů či příbuzných, kteří 

se podíleli na přípravě celé akce. Nemalou měrou se 

na zdárném konání akce podílely i občerstvovací stánky

s nápoji a pochutinami, v sobotním horkém odpoledni 

naprosto nepostradatelnými. A samozřejmě obrovské 

poděkování všem divákům, kteří se našeho festivalu 

zúčastnili. Počet účastníků letošního ročníku se vyšplhal 

na pět stovek, včetně účastníků dětského dne, jejich do-

provodu, aktivních hudebníků a pořadatelů.

za pořadatelský tým Gága

Pozn.: fotografie dodala p. Markéta Mouchová
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DÉŠŤ FESTIVAL NEZASTAVIL, BURGER & CHILLI FEST PŘILÁKAL 
STOVKY NÁVŠTĚVNÍKŮ

FOTO OHLÉDNUTÍ ZA DNEM DĚTÍ V ČERNÉM MLÝNĚ

Nirvana Revival a večerní program vyvrcholil kon-

certem Oty Baláže s kapelou. Pod pódiem bylo živo 

a návštěvníci si koncerty viditelně užívali.

Festival nabídl také tradiční soutěže. Diváci se bavili 

při pojídání islandského fermentovaného žraloka 

Hakárl a u chilli výzvy Plechová Huba, do které se 

přihlásilo třináct soutěžících. Výkony některých byly 

opravdu obdivuhodné.

Organizátoři navíc oznámili, že pro příští ročník na-

vázali spolupráci s Českou federací foodtrucků, kte-

rá zajistí ještě širší výběr občerstvení a lepší zázemí 

pro stánkaře, a to i v případě nepříznivého počasí.

V sobotu 7. června 2025 se v areálu multifunkčního 

centra v Březové uskutečnil další ročník oblíbeného 

Burger & Chilli Festu. Přestože letošnímu programu 

nepřálo počasí, festival si nenechaly ujít stovky ná-

vštěvníků.

Jednou ze změn oproti předchozím ročníkům byla 

absence výstavy nářadí, která letos neproběhla. 

Silný déšť se pak bohužel nepříznivě podepsal 

i na účasti některých stánkařů, kteří svou účast raději

z preventivních důvodů odřekli.

Ani to však neubralo akci na atmosféře. Na pódiu 

se během dne vystřídaly kapely Wostrey, Anteater, 

Přípravy na Burger & Chilli Fest 2026 už jsou v plném 

proudu. Akce proběhne v sobotu 13. června a mezi 

potvrzenými kapelami je již nyní oblíbená Znou-

zectnost.

Na závěr děkujeme všem pracovníkům města 

Březová za jejich pomoc, podporu a nasazení při 

organizaci celé akce. I díky nim se festival podařilo 

zvládnout navzdory nepřízni počasí – a opět uká-

zal, že patří k nejoblíbenějším kulturním událostem 

v regionu.

Jiří Krš, zástupce organizátora
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OHLÉDNUTÍ ZA DNEM DĚTÍ NA KAMENICI

Do soutěží se zapojily jak děti, tak i dospělí a zkusili 

si např. střílení z airsoftových zbraní nebo chytání 

rybiček. Chtěli bychom tímto poděkovat za spolu-

práci Týmu z Kamčatky, městu Březová, a hlavně 

všem dobrovolníkům.

za organizátora Natálie Holoubková

Dne 14. června 2025 od 13 hod. se na Kamenici 

konal další ročník Dětského dne. Místní si připravili 

okruh kolem obce plný soutěží a zábavných úkolů.

Okruh se skládal z 10 stanovišť a závěru

v amfiteátru, kde děti dostaly balíčky s dárečky, 

cukrovou vatu a mohly se osvěžit ve vodní mlze.

OHLÉDNUTÍ ZA DNEM DĚTÍ NA KOSTELNÍ BŘÍZE

níku, lasování, střílení z praku, dojení makety krávy 

i živé kozy, zatloukání hřebíků, házení balónků

a střílení z vodních pistolí. Po celý den se také moh-

li seznámit či vyfotit se zvířaty z Farmičky Kostelka, 

osel a kozy se celý den pohybovali mezi návštěv-

níky. Připraveno bylo také malování na obličej, jíz-

da malotraktorem (ten se celý den nezastavil), fo-

Dne 14. června 2025 se uskutečnil 1. ročník farmář-

ského dětského dne na Kostelní Bříze, kterou při-

pravili obyvatelé Kostelní Břízy a jejich přátelé, akce 

probíhala skoro po celé vesnici. Pro účastníky bylo 

připraveno 8 zábavných stanovišť, ke kterým je 

dovedla mapička, kterou obdrželi na registraci. Vy-

zkoušeli si házení podkovou, střílení vajíček do kur-

tokoutek, kolo štěstí, stánky s prodejem náramků

a výborné občerstvení. Velkou oblibu si získala také 

možnost svézt se na paddleboardech na místním 

rybníčku. Během čtyř hodin, kdy akce probíhala, 

navštívilo Kostelní Břízu 129 lidí, akci tedy považu-

jeme za vydařenou a s velmi pozitivními ohlasy.

Po dětském dni se organizátoři odměnili 1. roč-

níkem vodních her na rybníčku a karaoke party 

na statku. Děkujeme všem, kteří se podíleli na or-

ganizaci akce, a městu Březová za podporu.

za organizátora Iveta Müllerová
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OHLÉDNUTÍ ZA BOHATOU ČINNOSTÍ KYNOLOGŮ V BŘEZOVÉ

a Odravě na Dni dětí. V srpnu jsme naše doved-

nosti ve spolupráci s ZKO Ostrov 487 předvedli 

v rámci příměstského tábora v Merklíně.

Abychom mohli reprezentovat náš klub, pá-

níčci věnovali nespočet hodin výcviku svých 

čtyřnohých kamarádů, které zpečetili zkouš-

kami národního a mezinárodního zkušebního 

řádu, Kynologické jednoty Brno a SKS Tart. Zde 

uspěla valná většina našich členů. Zúčastnili 

jsme se několika závodů mimo okres Karlovy 

Vary. V ZKO Pňov jsme reprezentovali náš klub, 

kde Verča na svých prvních závodech se svou 

fenkou Roxy obsadila hned první místo ve své 

kategorii. V ZKO Pyšely jsme se zúčastnili Ivetky 

memoriálu, kde Martina S. s fenou Brie obsadily 

třetí místo v seniorech. Na stopařském speciálu 

uniklo Karlovi umístění jen o pár bodů.

Nesmíme vynechat ani estetiku hodnocenou 

při výstavách. Na ty je totiž třeba pejska také při-

pravit, aby se ukázal v celé své kráse, a tak dostal 

to nejlepší hodnocení. V roce 2024 máme hned 

několik umístění na Karlovarské krajské výstavě 

ve svých skupinách a druhé místo v rámci celé 

výstavy. Za každým úspěchem je nespočet ho-

Dnes bychom vám chtěli shrnutím našich aktivit

v roce 2024 a 2025 ukázat, že jsme jako ZKO Bře-

zová u Sokolova stále aktivní a máme být na co 

pyšní. Začali jsme socializačními procházkami, 

kde naši psovodi načerpali pozitivní energii

a psí svěřenci získali nové návyky a zároveň vy-

dali spousty energie. Socializace je důležitým 

prvkem při práci se psem. Cílem je, aby pes 

poznal neznámé. Nebál se a naučil se, jak vy-

cházet i s ostatními psy. Navštívili jsme během 

těchto procházek spousty zajímavých míst – 

Svatý Linhart, Krudum, Krásenskou rozhlednu 

nebo Vlčí jámy.

Že výcvik psů přináší našim psovodům i ra-

dost z úspěchů, jsme měli možnost předvést 

formou ukázky hned několikrát. Zároveň tím 

vyčarovat úsměv na nejedné tváři. V květnu 

jsme tu možnost měli hned dvakrát – v Nové 

Roli ve spolupráci se ZKO Ostrov 487 na Dni 

rodin a v Dolním Rychnově v domově pro se-

niory DOPHC. Když už jsme udělali radost těm 

starším, nesměli jsme opomenout ty mladší. 

V červnu 2024 jsme potěšili děti z SOS dět-

ské vesničky v Karlových Varech, v Nebanicích

din práce, které nejsou vždy na první pohled 

vidět. Chtěli bychom poděkovat našim mece-

nášům, kteří nám pomáhají udržet a zlepšovat 

chod ZKO. Poděkování patří Vítu Kůtovi z Bře-

zové a firmě Wieland. Městu Březová děkujeme 

za přenechání staronového pozemku, kam se 

letos budeme stěhovat. Jan Škubal z Pneuser-

visu Březová nám posekal staronový pozemek 

a přispěl na jeho oplocení. Tímto jim patří náš 

velký dík.

A na závěr bychom jen chtěli říct, že není nad to, 

když k sobě člověk najde čtyřnohého parťáka

a partu nadšenců pro stejnou věc, a to pro nás 

jsou „psi – parťáci, kamarádi a někdy i lékaři na-

šich duší“. Jste u nás všichni srdečně vítáni bez 

rozdílu rasy a věku vašeho čtyřnohého kamará-

da. Rádi vám poradíme a pomůžeme s výcho-

vou a výcvikem.

za ZKO Březová u Sokolova

Oldřich Zachoval

OHLÉDNUTÍ ZA RŮZNORODOU ČINNOSTÍ PIONÝRSKÉ SKUPINY 
BŘEZOVÁ V ROCE 2024

Výjezdní akce se nekonaly tak často jako

v minulých letech. V prvním pololetí se podí-

valy děti do Aquafóra ve Františkových Lázních

a strávily víkend na Bystřině. Ve druhém po-

loletí se uskutečnil další pobyt na Bystřině

a proběhlo přespání v klubovně. K dětem při-

šel i Mikuláš. Téma táborové hry v roce 2024 

bylo „Rudá planeta“. Byť se jednalo o vesmírné 

téma, dětem se líbilo a pořádně si to užily. Let-

ního tábora se zúčastnilo 48 dětí a postaralo se 

o ně 20 dobrovolníků.

Počet členů PS Březová byl v tomto roce 64.

Oddíly zůstaly stejné, jen od září došlo ke změ-

ně u Š(Ž)ampionů, kdy se schůzky konají 

jednou za čtrnáct dní. Oddíly se scházely 

pravidelně každé úterý (Vlčata) a středu (Š(Ž)

ampioni). Pokračovaly i volnočasové kluby 

VOČKaři a Poutníci, které jsou otevřeny i pro ve-

řejnost. Vočkaři se scházeli cca jednou měsíčně

a v rámci výtvarných dílen si mohli své výrob-

ky odnést. Poutníci se scházeli každý čtvrtek 

na volejbale.

Pokračujeme v opravách Pionýrské táborové 

základny. Podařilo se nám přes Program obno-

vy venkova zajistit pivní sety, stanové podsady 

a obnovit tak starší vybavení táborové základ-

ny. Téměř vše provádíme svépomocí, za což 

patří dík všem členům i nečlenům, kteří obě-

tují svůj volný čas. Poděkování patří i městu 

Březová.

za PS Jana Düringerová
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STAVÍME, OPRAVUJEME...

Hřiště s umělým povrchem v areálu FK Olympie Březová

Také v měsíci červnu pokračovaly stavební práce na rekonstrukci hřiště s umělým povrchem. Byly připraveny základy na oplocení, zakládají se obruby navazujících chodníků a samotný 
obvod hřiště. Na upravené ploše pro workout jsou již instalovány jednotlivé posilovací stroje.

  Postupná výměna odpadkových košů

V  měsíci červnu začala postupná výměna starých ne-
vzhledných a dožitých odpadkových košů za nové z mono-
litického betonu.
V první etapě došlo k výměně košů na části náměstí a při-
lehlých ulicích, v druhé fázi dojde k postupné výměně košů 
na dalších místech v Březové.

 Chodník okolo fotbalového hřiště

V současnosti prochází rekonstrukcí chodník pro pěší okolo 
fotbalového hřiště.
V uplynulých dnech byla vyměněna popraskaná, výškově 
rozdílná nášlapná plocha chodníku za  novou zámkovou 
dlažbu. V  následujících dnech proběhne doplnění ornice, 
výsadba travního semene. Předpokládáme, že ještě v tom-
to roce provedeme rekonstrukci nevyhovujícího schodiště 
z opraveného chodníku pro pěší, na parkoviště za č. p. 169, 
170, ul. Okružní.
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V pátek 13. června 2025 se mladší žáci po vítěz-

ném zápase proti vyrovnanému soupeři z Vin-

tířova vydali na víkendový pobyt do Rudolecké 

stodoly. Páteční večer patřil nejen grilování s rodiči

a oslavě úspěšného zakončení jarní sezóny, ale 

nesl se i v duchu loučení. Rozloučili jsme se s hlav-

ním trenérem Pavlem Neumannem, který vedl 

náš tým s velkým nasazením a srdcem od roku 

2022. Spolu s ním se s týmem rozloučili také tre-

néři Miroslav Walter, Tomáš Sloboda a Jakub Klíma, 

kteří mu po celou dobu stáli po boku – pomáhali

s tréninky, jezdili na zápasy i turnaje a byli důleži-

tou oporou nejen hráčům, ale i celému zázemí 

týmu. Zažili jsme spolu výhry i prohry, pot a dřinu, 

ale hlavně spoustu krásných společných momen-

tů, které nám zůstanou navždy v paměti.

Tímto bych jim všem chtěla z celého srdce podě-

kovat za to, že jsem mohla být součástí této cesty. 

Bylo mi ctí s nimi spolupracovat a sledovat, jak se 

naši hráči rozvíjejí – nejen fotbalově, ale i lidsky.

Sobotní část víkendu patřila tréninkovému sou-

středění. Velkou oporou nám byl Jakub Gajdoš, 

který se klukům věnoval hned po snídani a celé 

dopoledne s nimi trénoval. Díky tomu jsme

s Michaelou Bínovou měly prostor připravit oběd. 

Jakub navíc ve spolupráci s Miroslavem Souku-

MLADŠÍ ŽÁCI FK OLYMPIE BŘEZOVÁ ZAKONČILI SEZÓNU VÍTĚZNĚ 
A S KRÁSNÝM ROZLOUČENÍM

pem přichystal nádherné překvapení - památeční 

medaile, které udělaly dětem velkou radost a staly 

se symbolickým zakončením celé sezóny. Odpo-

ledne Jakuba vystřídal trenér Kuba, který zůstal až 

do večerní zábavy. Ta vyvrcholila tanečně-hudeb-

ním vystoupením našich kluků, kteří nás všechny 

upřímně pobavili a ukázali, že mají talent nejen 

na hřišti. V neděli se k týmu přidal pan Bína, který si 

pro děti připravil fyzický trénink zakončený fotba-

lovým zápasem. Jeho přístup a nadšení děti bavily 

a celý víkend tak uzavřel ve sportovním a přátel-

ském duchu.

Ráda bych vyjádřila velké poděkování všem, kteří 

se na této akci podíleli. Městu Březová děkujeme 

za poskytnutí prostor Rudolecké stodoly a hřiště. 

Vítu Kůtovi a jeho společnosti IO Vít Kůta, s. r. o. 

za finanční dar, díky němuž se tento víkend mohl 

uskutečnit. Markétě Hamplové za sponzorský dar 

ve formě pití a něčeho dobrého na zub pro děti. 

Paní starostce Dolního Rychnova Anně Klímové 

za její příspěvek. Michaele Bínové za obrovskou 

pomoc v kuchyni, finální úklid i celkovou podpo-

ru. Zdeňku Bínovi za pomoc s dovozem veškeré-

ho občerstvení a potřebného vybavení, za pomoc 

při tréninku i s úklidem. Janu Drenkovi za přípra-

vu ubytování a zapůjčení pingpongového stolu. 

Jakubovi Gajdošovi za skvělý přístup k dětem 

a za zajištění medailí a Miroslavu Soukupovi za je-

jich krásné provedení.

Velké díky patří také všem rodičům za podporu

a samozřejmě našim „malým“ fotbalistům za jejich 

energii, nadšení a chuť na sobě pracovat.

A v neposlední řadě děkuji našim trenérům. Byli 

jste pro děti nejen vzorem, ale i oporou. Váš čas, 

trpělivost a nasazení mají obrovský význam. Dě-

kujeme.

za FK Olympie Březová Miroslava Šneberková

OHLÉDNUTÍ ZA TRADIČNÍM CYKLOVÝŠLAPEM DO CHODOVÉ PLANÉ

Přibližně 30 příznivců cykloturistiky se letos sešlo

v sobotu 21. června u restaurace Start, aby společně 

zahájili tradiční plánovaný cyklovýšlap mířící do pi-

vovaru Chodovar v Chodové Plané mj. i v rámci 

tamní akce MS v koulení pivních sudů. Počasí bylo 

opět velice příznivé a žíznivé, což se hodilo při ko-

nání této tradiční akce. Po rozpravě se zástupci ve-

dení města se účastníci vydali po cestě dlouhé cca

50 km do cílové destinace. Tímto bychom chtěli po-

děkovat právě starostovi a místostarostovi města, že 

tuto akci podporují, a velké díky patří i účastníkům, 

bez kterých by tato akce nebyla možná.

za sportovní komisi města Veronika Balátová
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ATLETICKÝ TROJBOJ

Výborně si vedli žáci prvního stupně v atletickém 

trojboji, a to jak v okresním, tak v krajském kole. 

Okresní kolo se konalo na našem březovském 

hřišti, kde družstva mladších i starších žáků a žá-

kyň bojovala ve třech disciplínách – běhu na

50 m, hodu míčkem a ve skoku dalekém. Mezi 

osmi zúčastněnými školami obsadilo březovské 

družstvo mladších dětí (Überlackerová E., Ka-

lianko T., Severa P. a Novotný J.) 1. místo a starší 

družstvo místo 3. (Majneková L., Šiváková Ch., 

Sieder M., Rolenc H.). Tým mladších postoupil 

dále do kola krajského (posilněn ještě Machál-

kovou N.), to se konalo ve Františkových Lázních, 

a i zde si naši žáci zajistili medailové umístění, a to 

bronzové. Gratulujeme všem medailistům a dě-

kujeme za úspěšnou reprezentaci naší školy.

za ZŠ Š. Krausová

NEBOJME SE NEMOCNICE

Třída 2.B se 13. června 2025 vydala do nemocni-

ce Sokolov na interaktivní program „NEBOJME SE 

NEMOCNICE“. Cílem programu bylo zbavit děti 

strachu z nemocničního prostředí a připravit je 

na případné vyšetření nebo hospitalizaci. A to se 

povedlo! Prohlédli jsme si celé dětské oddělení, 

vyzkoušeli jsme si základní vyšetření, přičemž si 

děti zahrály na malé lékaře nebo sestřičky. Sezná-

mili jsme se s přístroji a pomůckami, které zdra-

votníci používají. Po celou dobu nás provázela 

vrchní sestra dětského oddělení Petra Fišerová.

za ZŠ M. Uhlíková

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí | ČERVENEC - SRPEN 2025
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SKVĚLÉ ZAVRŠENÍ GYMNASTICKÉ SEZÓNY

Gymnastická soutěž ke Dni dětí, kterou pořádal 

gymnastický oddíl z Chodova, byla příjemným zá-

věrem našeho celoročního snažení. Soutěž druž-

stev dopadla pro naše dívky velmi příznivě. Zlatou 

medaili pro nejmladší družstvo získaly závodnice – 

Weissová A., Machálková N., Machálková S. a Souku-

pová I. Stříbrnou medaili si odneslo družstvo mlad-

ších žákyň II. ve složení – Petričáková N., Trochová L. 

a Machačová A. Vyhodnoceny byly i závodnice, 

které dosáhly na jednotlivých nářadích nejvyšší 

známku ze všech zúčastněných. Naše Nováková

P. si odnesla cenu za nejlepší přeskok a Weissová

A. za nejvyšší známku na lavičce. Všem dívkám dě-

kujeme za reprezentaci a gratulujeme vítězkám.

za ZŠ Š. Krausová

VÝLET 2.A NA VRÁNOV

V polovině května 2025 se žáci 2.A vydali na ne-

zapomenutelný výlet plný dobrodružství. Dětem 

den začal cestou městskou hromadnou dopra-

vou do Sokolova, následně pokračoval vlakem 

do Luhu nad Svatavou. A pak už děti čekal perný, 

ale krásný výstup lesní cestou – přes most i úzkou 

lávku, až k Záchytnému zařízení pro psy Sokolov 

na ranči Vránov.

Na místě nás přivítala paní Vanda Říhová, která 

nás seznámila s útulkovými pejsky a se zásadami 

správného chování k cizím psům. V rámci progra-

mu připraveného ve spolupráci s paní policistkou 

z Oddělení prevence kriminality v Sokolově Rená-

tou Černou děti čekalo „Hledání Maxe“ – putování 

okolím útulku, plnění různých úkolů a vyluštění 

tajenky. Největší odměnou bylo objevení psíka

v jeskyni s čarodějnicí, kde děti našly i malé dár-

ky. Jednu útulkovou fenku Kiru jsme si také půjčili 

na procházku a piškoty, které jsme dostali s sebou, 

jí náramně chutnaly.

Dalším skvělým zážitkem byla návštěva Ranče. 

Paní Veronika Fazekašová dětem vysvětlila, jak se 

u koní bezpečně chovat, jak správně krmit a čistit 

koně, a poté si vše děti mohly vyzkoušet. Takže se 

děti s koníky nejen mazlily, ale také je krmily mrkví 

a zkoušely různé čistící nástroje. Vlaštovky poletu-

jící v celé stáji ještě umocnily kouzlo tohoto místa.

Po příjemném dopoledni přišel čas na oběd – 

opékání buřtů, přičemž někteří si tuto aktivitu užili 

úplně poprvé. Po obědě paní Říhová dětem před-

vedla ukázku dogdancingu, což všechny skvěle 

rozproudilo a také přimělo k tanci.

Před odjezdem každý žák ještě našel dárek díky 

detektoru kovů, a hlavně kluky hledání hodně 

bavilo.

Celý výlet byl pro všechny účastníky krásným zá-

žitkem, kde jsme nejen poznali spoustu nových 

věcí, ale také se setkali s lidmi, kteří milují svou prá-

ci a rádi se s námi podělili o své zkušenosti. Den 

plný radosti a smíchu jsme si opravdu užili.

za ZŠ O. Panzerová
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Kulturní dům v Březové ožil v úterý 10. a ve středu 

11. června slavnostní atmosférou. Konala se zde 

očekávaná školní akademie s názvem Březovský 

filmový festival 2025, která se letos nesla v duchu 

filmových hvězd a stříbrného plátna.

Diváky byli především rodiče a známí našich žáků, 

kteří s napětím sledovali pestrý program. Ten při-

pravili naši talentovaní žáci pod vedením skvělých 

pedagogů. Představení se neslo v duchu nejrůz-

nějších filmových žánrů, nechyběly ani originální 

scénky, taneční vystoupení inspirovaná filmovými 

hity, či pěvecká čísla. Každé vystoupení bylo pečlivě 

připraveno a bylo vidět, že do něj všichni vložili kus 

svého srdce a spoustu úsilí.

Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

ŠKOLNÍ AKADEMIE VE ZNAMENÍ BŘEZOVSKÉHO FILMOVÉHO 
FESTIVALU 2025

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí | ČERVENEC - SRPEN 2025

pokračování na str. 16
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Obrovské poděkování patří našim žákům, kteří

s bravurou zvládli své role a všem tak připravili 

skvělý zážitek. Neméně vřelé poděkování smě-

řuje k pedagogům za úsilí, trpělivost a kreativitu, 

bez nichž by se akademie nemohla uskutečnit. 

Zvláštní poděkování si zaslouží organizátoři celé 

akce, kteří zajistili bezchybný průběh a skvělou at-

mosféru. Jejich práce v zákulisí je často neviditelná, 

ale velmi důležitá. Byli jimi provozní zaměstnanci 

školy, školní asistentka, pan zvukař Tomáš Makoň

a v neposlední řadě zaměstnanci KD Březová.

Děkujeme též zřizovateli školy městu Březová 

za podporu a možnost takový projekt uskuteč-

nit. A v neposlední řadě patří obrovské podě-

kování našim režisérkám M. Janovské, K. Kozlo-

vé, Š. Pencové a M. Součkové, které se příprav 

letošní školní akademie chopily a proměnily 

Březovský filmový festival, dle vyjádření mnoha,

v nevšední událost.

Velký potlesk diváků byl všem vystupujícím zaslou-

ženou odměnou a zároveň důkazem, že rodiče byli 

za podporu svých dětí s odměnou v podobě skvě-

lých výkonů spokojeni.

za ZŠ J. Novotná
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POSLEDNÍ ŠKOLNÍ TÝDEN VE ZNAMENÍ BILANCOVÁNÍ A LOUČENÍ

Poslední školní týden se nesl především ve zna-

mení rozloučení s našimi devátými ročníky, rozlou-

čení s uplynulým školním rokem, ale i ve znamení 

jeho bilancování a oceňování.

Žáci 9.A a 9.B se s celou školou a rodiči rozloučili 

veselým, milým a zároveň dojemným progra-

mem, který představil kreativitu a šikovnost tří-

dy pod vedením svých třídních učitelů. V úterý

24. června 2025 svou rozlučku pojala 9.B ve stylu 

módní přehlídky, při které společně s paní třídní 

učitelkou z 1. stupně Helenou Balákovou a panem 

třídním učitelem z 2. stupně Jaroslavem Wintrem 

zavzpomínala na léta minulá. Nechyběly milé, 

vtipné a dojemné vzpomínkové proslovy jak žáků, 

tak pana učitele třídního. Dne 25. června 2025 

představila 9.A svou třídu v programu „Sraz po

15 letech“, do kterého zakomponovala vystoupení 

v podobě vzpomínek na různé školní okamžiky.

I v rámci tohoto představení zazněla děkovná 

slova ze strany žáků i paní třídní učitelky Milosla-

vy Mrázkové. Na obou představeních nechyběla 

poděkování ze strany vedení školy a vedení města 

Březová. Podpořit své bývalé žáky přišel i emeritní 

ředitel školy pan Jiří Daneš. Obě třídy si za přípravu 

a skvělé pobavení publika zasloužily velký potlesk 

a pochvalné uznání.

Ve čtvrtek 26. června 2025 v 9.15 hod. za krásné-

ho slunečného a horkého počasí začal program 

Posledního zvonění v amfiteátru MFC Březová. 

Zde se pod taktovkou paní učitelky Heleny Ba-

lákové rozjelo představení připomínající některé 

chvíle školní akademie. Stroj času nezahálel, a tak 

si společně s účinkujícími zazpívalo a zatančilo

i publikum. Naši deváťáci předali klíč od brány 

školy budoucím prvňáčkům, kteří svými krásnými 

vystoupeními dokázali, jak jsou šikovní a na ško-

lu připraveni. Ještě do poselství pana starosty 

Jaroslava Bělíčka a paní radní Květy Šafnerové

z hlediska počasí vše krásně běželo, pak přišly deš-

tivé mraky, a my se museli přesunout a schovat 

do haly MFC. Nevyvedlo nás to z míry a poděková-

ní vedení školy a oceňování žáků za všechny skvělé

a mimořádné výkony v tomto školním roce se 

uskutečnilo již zde. Celý program byl parádně za-

končen vystoupením žáků 5.A s číslem Avatar.

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí | ČERVENEC - SRPEN 2025

pokračování na str. 18
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Vrcholem týdne bylo slavnostní předávání vy-

svědčení devátým třídám. Za přítomnosti uči-

telů, zástupců města a rodičů si žáci převzali svá 

závěrečná vysvědčení, která symbolizují získáním

1. stupně vzdělávání – toho základního, konec 

jedné kapitoly a začátek nové. Přejeme jim mnoho 

pokračování na str. 18
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Nastal čas výletů, a i třída nejmenších Mrňousků 

se vydala na výlet za zvířátky. Počasí nám sice 

zprvu moc nepřálo, ale nakonec se přece jen 

umoudřilo. Navštívili jsme farmu manželů Bu-

riankových na Rudolci. Byli velmi milí a ochotní, 

a všechna zde chovaná zvířátka nám s trpělivostí 

představili, nechali pohladit a některá i nakrmit. 

Na závěr jsme se mohli posadit do obrovského 

traktoru a zkusit si představit, že se s ním prohá-

níme po poli a pastvinách. Odjížděli jsme plni no-

vých dojmů a informací. Moc děkujeme a doufá-

me, že jsme zde nebyli naposledy.

za třídu Mrňousků G. Sacherová,

ředitelka MŠ Smetanova

MŠ SMETANOVA - MINIVÝLET ZA ZVÍŘÁTKY

Nenechali jsme si ujít ani další významný den – 

tentokrát patřil tatínkům! Na školkové zahradě 

jsme pro ně i jejich děti připravili odpoledne plné 

pohybu, spolupráce a zábavy. A protože víme, že 

spousta tatínků je sportovně založená, přizvali 

jsme si ke spolupráci skutečné odborníky – tre-

néry z TJ Baník Královské Poříčí. Trenéři připravili 

pestrý sportovní program, který bavil nejen děti, 

ale právě i jejich tatínky. Společně plnili úkoly 

na různých stanovištích. Někteří tatínkové se při 

plnění úkolů pořádně zapotili, ale o to víc si to 

všichni užili!

A když už se zdálo, že zábavy bylo dost, přišlo 

ještě jedno velké překvapení – na zahradu totiž 

přijelo policejní auto! Děti si ho mohly zblízka 

prohlédnout, nahlédnout dovnitř, poslechnout si 

MŠ KOMENSKÉHO - OSLAVA DNE OTCŮ

houkačku a dozvědět se něco zajímavého o prá-

ci policistů. Celé odpoledne proběhlo ve velmi 

příjemné atmosféře. Děti si užívaly čas se svými 

tatínky, tatínkové si zase užili roli akčních hrdinů. 

A my jsme si potvrdili, že i Den otců se dá oslavit 

hravě, aktivně a se spoustou radosti. Společně 

jsme vytvořili krásné odpoledne, na které bude-

me ještě dlouho vzpomínat.

za MŠ Komenského Markéta Šímová

štěstí a úspěchů na jejich další cestě! Samozřejmě 

svá vysvědčení dostali všichni žáci a žákyně ško-

ly a my jim za úsilí a práci v celém školním roce 

přejeme krásné a odpočinkové prázdniny v kruhu 

svých nejbližších, i při různých letních aktivitách,

a těšíme se na setkání 1. září, kdy začne nový školní 

rok 2025/2026.

Po celý týden nám velmi pomáhali zaměstnanci 

KD a MFC Březová, kterým tímto moc děkujeme 

za vstřícnost a čas věnovaný naší škole.

za ZŠ J. Novotná

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí | ČERVENEC - SRPEN 2025
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MŠ SMETANOVA - ŠKOLKA V PŘÍRODĚ

Rok se s rokem sešel a naši Šikulové sbalili své kuf-

ry a vyrazili na Bublavu objevovat kouzlo přírody. 

Tam na ně už čekal ve svém lese Řáholci loupežník 

Rumcajs i s Mankou, a protože se ten opravdový 

Cipísek věčně toulal někde po lese, nezbylo, než 

aby se v Cipísky proměnily děti a splnily úkoly 

za něj!

za MŠ Smetanova Lucie Wackenreutherová

MŠ SMETANOVA - VÝLET NA EKOFARMU KOZODOJ

Čtvrtek 5. června ráno byl plný batůžků, svačinek, 

pláštěnek a ryku. Děti ze tříd Čiperů a Šikulů to-

tiž v 8 hodin ráno nasadily své ruksaky na záda

a vyrazily na výlet na ekofarmu Kozodoj. Cestu 

autobusem zvládly všechny děti vzorně a při 

pěší cestě na farmu nikdo nevypustil z úst onu 

známou dětskou větu: “Mně bolí nožičky!”

Na Čipery čekala všechna zvířátka na farmě, je-

jich domovy a péče o ně. Na Šikuly čekalo stádo 

ovcí, jejich vlna a práce s ní. Nakonec si každý 

Šikula vyrobil sám malou plstěnou vlněnou ku-

ličku, kterou si mohl odnést domů. Obě paní far-

mářky byly milé a my se těšíme na další návštěvu!

za MŠ Smetanova Lucie Wackennreutherová

MŠ KOMENSKÉHO - OSLAVY DNE DĚTÍ

První červnové dny se tradičně nesou ve znamení 

oslav Dne dětí – a ani letos jsme tuto krásnou tra-

dici nevynechali. Na děti čekalo zábavné odpoled-

ne, které se neslo ve veselém duchu, plné smíchu, 

pohybu a radosti. Celý program nám letos zpestřila 

návštěva oblíbených hrdinů z Tlapkové patroly, kteří 

přivezli pořádnou porci zábavy! Děti se s Tlapkovou 

patrolou ihned skamarádily a s nadšením se zapo-

jily do všech aktivit. Čekalo je společné tancování, 

soutěže a samozřejmě také zpívání, které rozezvu-

čelo celou zahradu.

Velkým plusem bylo i to, že se aktivně zapojili rodiče, 

kteří si spolu s dětmi užili společné chvíle plné smí-

chu a hravosti. Celé odpoledne se neslo v rodinné

a přátelské atmosféře, která nás všechny opět ujisti-

la, jak důležité je trávit čas společně. Děti si odpole-

dne opravdu užily a odcházely domů plné dojmů

a zážitků. A o to přece v Den dětí jde – aby byl pro 

ně výjimečný, radostný a plný smíchu.

za MŠ Komenského Markéta Šimová
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PČR – BEZPEČNÉ PRÁZDNINY: UŽÍVEJME SI LÉTO ZODPOVĚDNĚ

Školní rok je za námi, děti se rozprchly na zasloužené prázdniny a mnozí dospělí 

vyrážejí na dovolené. Léto je obdobím odpočinku, cestování a radostných zážit-

ků, ale zároveň přináší i určitá rizika. Proto je důležité připomenout si pár základ-

ních pravidel, která pomohou užít si léto bezpečně a bez zbytečných komplikací.

Na co nezapomenout během prázdnin:

1. Bezpečnost dětí

• Děti by měly vždy vědět, kde a s kým se pohybují. Informujte je o možných 

nebezpečích a domluvte si pravidelné kontakty (např. telefonáty).

• Menší děti by neměly být bez dozoru dospělého, ať už na hřišti, u vody nebo 

doma.

• Upozorněte je, aby se nikdy nebavily s cizími lidmi a nenasedaly do cizích aut.

2. Koupaliště, jezera, řeky

• Nikdy nenechávejte děti ve vodě bez dozoru.

• Nepřeceňujte své síly při plavání. Pokud si nejste jistí, raději zůstaňte v mělké 

části nebo použijte plovací pomůcky.

• Dodržujte pravidla koupališť a pokyny plavčíků.

• Neskákejte do neznámé vody – může být mělká, zakalená nebo mohou být 

pod hladinou překážky.

3. Cennosti a osobní věci

• Nikdy nenechávejte cennosti bez dozoru – ať už na dece, v autě nebo ve stanu.

• Pokud jedete na koupaliště, vezměte si s sebou jen nezbytné minimum – pe-

níze, telefon a doklady nechte ideálně v bezpečnostní tašce nebo u známých.

• Při odjezdu na dovolenou nezapomeňte zabezpečit svůj byt či dům – uzam-

knout okna, dveře, informovat důvěryhodného souseda.

4. Cestování a pohyb venku

• Používejte ochranné prostředky: helmu na kolo, reflexní prvky při chůzi či jízdě 

večer.

• V horkých dnech nezapomínejte na pitný režim a opalovací krémy.

• Při výletech do přírody noste vhodnou obuv, pokrývku hlavy a repelent proti 

hmyzu.

5. Dospělí na dovolené

• Při cestách do zahraničí mějte platné doklady a zjistěte si základní informace

o zemi, kam míříte.

• Nenechávejte cennosti na hotelových pokojích mimo trezory.

• Pozor na alkohol – zejména při koupání nebo jízdě na kole či v autě.

Na závěr:

Léto má být obdobím radosti, nových zážitků a zaslouženého odpočinku. Stačí 

jen trocha opatrnosti, zdravého rozumu a vzájemného ohledu, a prázdniny i do-

volené proběhnou v pohodě a bez nehod.

Policisté Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje přejí všem krásné

a hlavně bezpečné prázdniny!

kpt. Bc. Zuzana Churaňová

krajská koordinátorka prevence kriminality

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí | ČERVENEC - SRPEN 2025
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Zaniklé obce Horní Lazy a Dolní Lazy

(viz TAJENKA) -

Správnou tajenku napište vždy nejpozději do 20. dne v měsíci (vč.) do SMS spolu se svým jménem a příjmením na tel. číslo 725 984 492. Po termínu 

redakce vylosuje z doručených SMS jednoho výherce, který získá volné vstupenky na akce nebo dárkový předmět města. Jméno výherce bude otiš-

těno v dalším vydání zpravodaje. Správná tajenka z křížovky v minulém vydání zní: "stavěli milíře". Výhercem byla vylosována Jana Šobrová.
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Starosta Jaroslav Bělíček 22 601 573 182

Místostarosta Miroslav Bouda 724 180 833

Tajemník Michal Bedeč 23 724 180 788

Sekretariát Veronika Balátová 63 602 656 630

Infocentrum Zdenka Škopová 10 603 564 819

Vedoucí HSO Anna Sladká 18 603 564 821

Vedoucí SMM Jakub Fajt 17 602 110 574

Matrika Marie Adamcová 11 722 066 080

Sociální, byt. odd. Lenka Fialová 16 725 093 073

Účtárna Šárka Škubalová 19 702 253 155

Ekonom Martina Strnadová 30 724 217 079

Vedoucí MH Petr Smíšek 14 604 731 791

Údržba BF a NF Michal Pehanič 33 777 117 905

(byty, nebytové prostory, voda, topení, plyn, elektro)

Referent dotací Daniel Tomín 13 607 580 711

SMM, sklad Natálie Holoubková 12 722 955 304

Dům pro seniory 68

Pokladna Kateřina Bubeníčková 26 702 253 155
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vodaje, nám. Míru 230, 356 01 Březová, na e-mail bedec@mu-brezova.cz nebo předávejte v infocentru ve vestibulu budovy MěÚ.

Příjem inzerce: Michal Bedeč, město Březová, telefon 725 984 492, e-mail: bedec@mu-brezova.cz.

Náklad 550 výtisků - Sazba a tisk: AZUS Březová, s. r. o., www.azus.cz

Město Březová 
poskytuje tyto 
služby:
INFOCENTRUM - VESTIBUL MĚÚ

• podatelna městského úřadu,

• poskytování informací o kulturních,

sportovních akcích, dopravním

spojení či možnostech ubytování,

• kopírování pro veřejnost,

• tisk z datových nosičů,

• prodej vstupenek, map, publikací

a propagačních předmětů města.

PRONÁJEM PROSTOR KD A MFC

• kulturní, sportovní a firemní 

akce - Jana Gogová, vedoucí 

KD a MFC, tel.: 607 022 923

SBĚRNÝ DVŮR BŘEZOVÁ

• letní provoz od 1. 3. do 31. 10. :

ST - 14-18 hod., SO - 9 - 15 hod.

• zimní provoz od 1. 11. do 28. 2.

ST - 14-17 hod., SO - 9 - 15 hod.

STRAVOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST

VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ

• za výhodných podmínek,

• výběr ze dvou jídel,

• možnost objednávek přes internet,

• stravu lze odebrat do jídlonosičů

nebo zkonzumovat v jídelně,

• sleva pro seniory.

• objednávky na tel.: 352 633 543

DOVOZOVÁ SLUŽBA PRO SENIORY

• nad 65 let nebo ZTP,

• čtvrtky v rozmezí 7 – 11 hod.

• na úřad či k lékaři

• obj. na tel.: 725 093 073, 352 633 516

MOŽNOST INZERCE

• ve zpravodaji: Michal 

Bedeč, tel.: 725 984 492

• ve vývěsních skříňkách: 

infocentrum ve vestibulu 

MěÚ, tel.: 352 633 510

TELEFON:352 633 525, MOBIL: 724 587 020,

E-MAIL: knihovna@mu-brezova.cz

MĚSTSKÁ KNIHOVNA Březová, Komenského 250:

MĚSTSKÝ ÚŘAD Březová: 352 633 5xx

KDYŽ DOJDE k havárii.
PŘI HAVÁRIÍCH VE VAŠICH BYTECH SE PŘEDNOSTNĚ ŘIĎTE:
• v případě společenství vlastníků bytových jednotek informační tabulkou s označením Vašeho správce SVJ, 

kde jsou uvedena pohotovostní čísla pro případ poruchy nebo havárie,

• v případě objektů a bytových jednotek v majetku města Březová se řiďte informační tabulkou vyvěše-

nou na budově městského úřadu, kde je vždy uvedeno konkrétní telefonní číslo spolu s pracovníkem, 

který zajišťuje pohotovostní službu.

• Havárie studené vody: 725 093 076, porucha elektro: 725 042 793 - týká se bytů v majetku města!

• Pohotovostní čísla při poruchách dodávek tepla a teplé vody: 777 117 975, 777 117 020

Provoz tepelného hospodářství: Michal Pehanič - ředitel společnosti: 777 117 905

Karin Grapová - finanční a ekonomické odd.: 608 497 571

Pavel Kalla - údržba výměníkové stanice: 777 117 020

• Při haváriích v pracovní době (pondělí, středa 8.00 – 17.00 hod., úterý, čtvrtek 8.00 – 15.00 hod., pátek 7.00

– 13.00 hod.) můžete rovněž volat tel. číslo ústředny MěÚ Březová 352 661 273, 352 633 510.

NĚKTERÁ DALŠÍ ČÍSLA, KAM SE LZE OBRACET PŘI HAVÁRIÍCH MIMO PRACOVNÍ DOBU:
Plyn dispečink 1239 (pohotovostní služba plynárny)

Pohotovostní služba vodárny 

Pohotovostní služba elektro

703 464 464

800 850 860

Další tísňová volání:
Univerzální tísňová linka 112

Hasičský záchranný sbor 150

Hasiči Březová 728 419 349 - Miroslav Lukáš

Policie 158, 352 621 551 (Policie ČR - venkov)

Rychlá záchranná služba 155

Lékařská pohotovost 352 520 347 (16-21 h., S+N 9-19 h.), zubní 352 520 195 (S+N 9-14 h.)

INFOCENTRUM, PODATELNA, Nám. Míru 230:

TELEFON:352 633 510, FAX: 352 633 565,

E-MAIL: skopova@mu-brezova.cz

Informace, podatelna, prodej vstupenek, kopí-
rování, faxování, prodej propagačních materiálů

pondělí 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00

středa 8:00 - 11:00 a 12:00 - 16:00

úterý, čtvrtek 8:00 - 11:00 a 12:00 - 14:00

pondělí 7:45 - 11:00 a 12:00 - 17:45

středa 7:45 - 11:00 a 12:00 - 16:45

čtvrtek 7:30 - 12:00

Zpravodaj města Březová a přilehlých obcí | ČERVENEC - SRPEN 2025
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